

## 声音

“它给中东和平之棺又钉上一颗钉子，”  
“我们必须阻止这个项目，否则巴勒斯坦人不会重返谈判桌。”

——来自以色列左翼政党的梅雷茨集团的耶路撒冷市议会成员梅厄·马加利特16日说。耶路撒冷建设当局可能下周批准在东耶路撒冷新建1400套住宅。这一计划引发巴勒斯坦方面强烈谴责。

“(现政府)执政时间越长,对(爱尔兰)经济和国际形象造成的破坏越大,现政府应该下台。”

——爱尔兰工党领导人格里·亚当斯16日说。面对压力,爱尔兰总理考恩当天坚称,不会辞去共和党领袖一职。外交部长米歇尔·马丁晚些时候宣布辞职。他呼吁共和党议员在将于18日举行的信任投票中,支持自己,反对考恩。反对党也准备在议会发起针对现政府的不信任投票。

“总统可以松一口气了,因为按照民调结果唯一能击败他的人不参加(竞选)。我有一个州要管理,我爱新泽西。”

——美国共和党新星、新泽西州州长克里斯·克里斯蒂16日宣布,无意参加2012年总统选举。克里斯蒂现年48岁,人气颇高。佐格比国际民意调查所最近公布的一份民调显示,如果现阶段举行选举,克里斯蒂将以43%对40%的支持率击败总统奥巴马。

蒂姆·科普拉今天(15日)在一起自行车事故中受伤,他会没事,“但那可能影响他执行‘发现’号STS-133飞行任务。(我们)仍在评估这种可能。”

——美国国家航空航天局15日说,宇航员蒂姆·科普拉当天遭遇自行车事故并受伤。他原定随“发现”号航天飞机前往国际空间站并执行太空行走任务。

我想知道,为什么他(菅直人)声称希望全党团结,却试图只与自己的密友共事。”

——日本前首相鸠山由纪夫16日批评现任首相菅直人的新内阁名单,直言内阁改组后完全由菅直人盟友组成。

那天,感恩的种子在我心中播撒,如今已盛开花朵。如果结出果实,我会把新的种子播撒到他人心中,该多高兴。”

——日本兵库县神户市数千民众17日聚集在一处公园,纪念阪神大地震16周年,47岁女子小川雅惠代表遇难者家属发言。她的母亲在那场灾难中死去。忆及当年街坊邻里全力营救母亲种种,小川几度哽咽。

## 突尼斯骚乱后续报道



前第一夫人贪得无厌疯狂敛财  
前总统家族竟被称作“黑手党”

# 奢华之家

突尼斯前总统的第二任妻子莱拉目前在迪拜,不过却因贪得无厌遭到突尼斯国内民众强烈抨击。莱拉利用其第一夫人的地位疯狂敛财,被称作“阿拉伯世界的伊梅尔达·马科斯(菲律宾前总统夫人,以奢侈无度闻名于世,仅鞋子就超过3000双)”。

莱拉现年53岁,出身于一个贫困家庭,是十多个兄弟姐妹之中唯一的女儿。在与本·阿里结婚之前,莱拉曾经是一名发型师,婚后莱拉及本·阿里家族就疯狂地插手突尼斯的经济,包括

以非法手段取得了一家酒店集团的经营权,此外旗下还有航空公司、电台和其他生意。因为疯狂追求金钱、豪华汽车和奢侈的别墅,本·阿里家族被称作“黑手党”,总资产达到了35亿英镑。

除此以外,在本·阿里出逃时,其怀孕的24岁女儿内斯林和丈夫萨希尔,以及妹妹塞斯林正住在法国巴黎迪斯尼酒店每晚300英镑的豪华套房中。

“这对姐妹周身珠光宝气,看起来就像是公主一样,出入均有大批贴身护卫保护,此外她们每餐的食物都由私人飞机直

接送到这里,”酒店一位工作人员说,“四名突尼斯保镖一刻不停地在宾馆大厅警戒,同时还有其他保镖持枪在酒店外巡逻,对每个进出酒店的人都严加注意。”

在骚乱发生之后,本·阿里姐妹曾经前往突尼斯驻法大使馆寻求庇护,但是遭到了拒绝。法国政府也表示将驱逐所有在法国的本·阿里家人。另外,本·阿里的妹夫伊梅迪·特拉布勒西在突尼斯机场遭到愤怒的民众袭击身亡,成为该家族首位丧命的成员。 崔海培(中国日报)

## 阻止总统亲戚出逃 突尼斯机长成英雄



默罕迈德·本·凯利

据报道,突尼斯前总统本·阿里14日前往国外,他的亲戚也都试图通过包机或定期航班离开突尼斯。在这样的混乱局势下,一位名叫默罕迈德·本·凯利的突尼斯航空公司机长决定阻止这些人乘坐他的飞机,他也因此被突尼斯国民赞颂为“真英雄”。

报道称,凯利14日下午登上前往法国里昂的客机,在等待起飞许可时突然接到命令,要求在班机中追加5名乘客。

凯利从5人的姓名上认定他们是前总统阿里的亲戚,便拒绝执行命令径直驾机起飞。

15日驾机从巴黎返回突尼斯的途中,凯利走出驾驶舱接受了记者的采访。

通过报道得知此事的乘客们纷纷将相机对准凯利,称赞他勇气过人。报道称,上述5人可能已被突尼斯警方拘捕。 综合

## 民众“吃大户” 闯入前总统亲戚家 顺手带走“纪念品”

据报道,许多突尼斯人认为,本·阿里家族偷走国家大部分财富,因此许多人到本·阿里侄子位于海边的豪宅追讨财产。

大批民众进入这间位于哈马麦特的地中海度假别墅,四处拍照,并拿走他们称为“纪念品”的东西,有些甚至是一家人都来了。

民众带走的“纪念品”除了空调设备这样的物品,甚至包括草皮下的洒水系统。

此外,还有人拽下墙上的电线,有人则拔起一大丛灌木放在摩托车上,好几台大尺寸平面电视也被扔进了游泳池底。 综合

## 突尼斯新政府昨成立 沙特严禁 本·阿里“涉政”

突尼斯民族团结政府17日宣布正式成立。突尼斯总理穆罕默德·阿努希于当地时间16日夜宣布,通过谈判努力,共有三个反对党的领导人将进入政府。这意味着将掀开突尼斯历史新的一页。

同时,尽管公开发表声明表示欢迎突尼斯前总统本·阿里及其家眷的到来,但沙特政府向其提出了在政治避难期间的先决条件:即在沙特期间不能从事任何政治活动;不能接受记者采访或发表新闻声明;不能把资金转移到沙特。 综合

## 突尼斯乱象

“街上都是碎片和垃圾,我们不得不向出租车司机行贿才得以前往机场,”“一路上我看见许多人手里拿着汽油瓶,他们将许多有钱人的房屋点火烧毁。”

——来自于哥伦比亚的游客爱德蒙德说

## 总统府爆发激战

据报道,突尼斯军方16日对出逃总统本·阿里的支持者发动攻击,这些本·阿里支持者据守在首都突尼斯市郊的总统府内顽抗。不愿具名的突尼斯高层消息人士说:“军方对位于迦太基的总统府发动攻击,总统卫队有人躲藏在总统府内作困兽斗。”

目击者表示,他听到总统府附近有激烈的“交火枪声”,军方在总统府外划出“很大的”封锁线。

另外,在中央银行大楼附近以及反对党总部大楼外均爆发枪战。

## 大批前政权官员被捕

《中东报》17日报道说,突尼斯军方采取果断措施,对本·阿里政权的铁杆支持者进行逮捕。

本·阿里卫队中的50名官兵被军方逮捕,其中包括本·阿里的总统安全局长阿里·谢里亚迪;被逮捕的还有前内政部长拉菲克以及安全机构的几十名负责人;本·阿里的侄子吉斯也在首都以南130公里的地方被逮捕。

## 生活物资出现短缺

因为突尼斯16日全国仍然处于紧急状态之中,街上的商店仍然是大门紧闭,牛奶和面包等基本生活用品都出现了短缺。居民纳吉拉正在一处市场采购蔬菜和肉类。

她担心,如果骚乱持续,我们将面临食品危机……我们没有足够的面包和面粉”。



摄影记者  
生命垂危

据一位法国驻突尼斯领事馆官员表示,来自于该国的32岁德国籍摄影记者洛萨斯·梅布洛克·冯·扎别斯基(上图)于14日晚间在突尼斯街头被催泪瓦斯罐击中面部,现生命情况危急。但是该官员既未透露更多细节,也没有对该记者已经死亡的传言予以回应。

除此以外,还有数百名国外旅游者仍然滞留在突尼斯境内。美国国务院已经对本国公民发出旅游警告,建议其近期不要前往突尼斯旅游,已经抵达该国的公民应尽早离开。

## 9名瑞典猎人被抓

在反对党总部大楼外的枪战爆发以前,警方曾逮捕了9名前来打猎的瑞典公民。一名瑞典人奥·奥贝里说,“因为看见汽车后备箱里的猎枪,警察就认定我们是恐怖分子并将我们粗暴关押。”截至当地时间16日晚间,9名瑞典人中已经有6人被释放,其余3人仍处于警方的看押下。 崔海培(中国日报)